

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ  
РАБОЧИЙ

19 МАРТ 1972

г. Свердловск

Газета № . . . .

# ПИОНЕРИ ПОСВЯЩАЕТСЯ

16 марта коллектив Свердловского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола принимал своих самых дорогих гостей — пионеров-активистов и старших пионервожатых города.

Главный режиссер театра Ю. Е. Жигульский и артисты рассказали гостям о спектаклях, которые театр адресует пионерам. В большой театрализованный концерт вошли отрывки из спектаклей «Золотой ключик», «Сказка о царе Салтане», «Малыш и Карлсон, который живет на крыше», «Не считайте мои годы!».

Свой рассказ-концерт тюзовцы посвятили большому празднику детворы и всего советского народа — 50-летию пионерской организации имени В. И. Ленина.

**Р. ШИПАНОВА,**  
зав. литературно-педагогической частью  
Свердловского ТЮЗа.